



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మెయిన్

జమ్మ కశ్మీర్ కు తెలంగాణ సీఎం

రేవంత్ రెడ్డి

టీ మీడియా, మార్చి 30, హైదరాబాద్ :

దేశవ్యాప్తంగా లోక్ సభ ఎన్నికల షెడ్యూల్ ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆఫ్ ఇండియా ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. ఎన్నికలు సమీపిస్తుండడంతో ఆయా పార్టీలు గెలుపే లక్ష్యంగా వ్యూహాలు రచిస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో జమ్మ కశ్మీర్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొనున్నారు. జమ్మ కశ్మీర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో 27 మంది స్టార్ కాంట్రీయన్లు పాల్గొన్నారు. అందుకు సంబంధించిన జాబితాను ఆ పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి కే.సి వేణుగోపాల్.. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం కార్యదర్శికి అందజేశారు. ఇక ఆ జాబితాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున ఖర్గే, సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక వాద్రా, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. ఇక కేంద్ర పాలిత ప్రాంతం జమ్మ కశ్మీర్ లో ఏప్రిల్ 19న ఉదంఘాల్ లో.. ఏప్రిల్ 26న జమ్మూలో.. మే 7న అనంతనాగ్, రాజోరీల్లో.. మే 13న శ్రీనగర్ లో.. మే 20న బారాముల్లాలో జరగనున్నాయి



సంపుటి : 6 సంచిక : 226 ఎడిటర్ : శనగపాటి మురళీకృష్ణ ఆదివారం : మార్చి 31-2024 పేజీలు : 4

కారుని ఖాళీ చేస్తున్న... కాంగ్రెస్, కాషాయం...



ఎన్నికల వేళ ఉత్కంఠభరిత రాజకీయం రోజు రోజుకు దిగజారు తున్న పార్టీ పరిస్థితి

టీ మీడియా, మార్చి 30, హైదరాబాద్ : రాజకీయాల్లో ఎలా గెలిచామన్నది కాదు.. గెలిచామా లేదా అన్నదే అల్టిమేట్. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ కూడా అదే చేస్తోంది. కాంగ్రెస్ కాదు.. ఆల్ పార్టీస్ ది ఇడే లెక్కాపత్రం. గెలుపే ముఖ్యం కానీ.. ఎలా గెలిస్తే ఏంటి. లోక్ సభ ఎన్నికలకు షెడ్యూల్ లిటిజయింది. వెంటనే కాంగ్రెస్ గేట్లు ఓపెన్ చేసింది. ఇంకేముంది అధికారం లేకపోతే కునుకు పట్టని నేతలంతా క్యూ కట్టారు. కాంగ్రెస్ లో విలీనమైపోతున్నారు. ముఖ్యంగా జిఆర్ఎస్ నుంచి వస్తున్న నేతలకు లెక్కాలేదు. గులాబీ బాస్? అత్యంత సన్నిహితులుగా పేరుబడ్డ నాయకులు కూడా గాంధీభవన్ కు పయనమవుతున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓడిపోయిన దగ్గరి నుంచి గులాబీ పార్టీ పరిస్థితి రోజు రోజుకు దిగజారుతోంది.

మిగతా 2 లో

PAANCH NYAY

NAARI, KISAAN, SHRAMIK, YUVA, BHAGIDARI

అభయహస్తం

మహిళా శక్తి, రైతు భరోసా, గృహాభివృద్ధి, చేయూత, యువ వికాసం, ఇందిరమ్మ కార్యక్రమం

అందరికీ న్యాయం జరిగేలా,
అందరి జీవితాలలో వెలుగులు నిండేలా,
ఆరు గ్యారంటీలు, ఐదు న్యాయాలతో
మీ ముందుకు వస్తున్న

నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి

మల్లు రవి గారికి మీ అమూల్యమైన ఓటు వేసి గెలిపించండి

కారుని ఖాళీ చేస్తున్న...

కాంగ్రెస్, కాషాయం...



ఎన్నికల వేళ ఉత్కంఠభరిత రాజకీయం రోజు రోజుకు దిగజారు తున్న పార్టీ పరిస్థితి

టీ మీడియా, మార్చి 30, హైదరాబాద్:

రాజకీయాల్లో ఎలా గెలిచామన్నది కారు.. గెలిచామా లేదా అన్నది అబ్లిమేట్. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ కూడా అదే చేస్తోంది. కాంగ్రెస్ కారు.. అల్ పార్టీని ఇదే రెక్కాపడతం. గెలుపే ముఖ్యం కానీ.. ఎలా గెలిస్తే ఏంటి. లోక్ సభ ఎన్నికలకు పెద్దయ్యారే లీజుయింది. వెంటనే కాంగ్రెస్ గేట్లు ఓపెన్ చేసింది. ఇంతమంది అధికారం లేకపోతే కునుకు పట్టని నేతలంతా క్యా కట్టారు. కాంగ్రెస్ లో విలీనమైపోతున్నారు. ముఖ్యంగా బీఆర్ఎస్ నుంచి వస్తున్న నేతలకు రెక్కాపెడు. గులాబీ బాస్ కు అత్యంత సన్నిహితులుగా పేరుబడ్డ నాయకులు కూడా గాంధీభవన్ కు పయనమవుతున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓడిపోయిన దగ్గరి నుంచి గులాబీ పార్టీ పరిస్థితి రోజు రోజు దిగజారుతోంది. కష్టమొచ్చినా సజ్జమొచ్చినా తేనీఆర్ వెంటనే సదుస్థాయి. పార్టీ మారే ప్రసక్తి లేదు.. అసలు ఆ అవసరమే లేదు.. అంటూ పార్టీ మార్పు వార్తలపై స్పందిస్తూ పెద్ద పెద్ద సమాఖ్య చేస్తున్న నేతలే.. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కందువానో, కాషాయం కందువానో కచ్చుకుని కనిపిస్తూ.. పాకెట్ మీద షాకిలు ఇస్తున్నారు. పెద్దపట్టి సిట్టింగ్ ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతతో మొదలైన వలసల ప్రవాహం.. మెల్లమెల్లగా ఊపందుకుని.. ఇప్పుడు జోరుగా నడుస్తోంది. తాజాగా బీఆర్ఎస్ లో కీలకంగా ఉన్న కే.కేశవరావు కూడా బీఆర్ఎస్ కు జై చెప్పారు.

అయిన కూతురు హైదరాబాద్ మేయర్ విజయలక్ష్మి కూడా హస్తం గూటికి చేరనున్నారు. అంతేనా కడియం శ్రీహరి కుటుంబం కూడా కారుదిగింది. బీఆర్ఎస్ వరంగల్ ఎంపీ టిక్కెట్ కడియం కూతురు కావ్యకు ఇచ్చినా ఆమె పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. కూతురుతోపాటు తండ్రి కూడా గులాబీకి గుడ్ బై చెప్పారు. ఇలా ఫ్యామిలీ ఫ్యామిలీలు ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ఇట్టానికి చేరడంతో కాంగ్రెస్ మరింత బలంగా తయారవుతోంది. లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ.. ఇది కచ్చితంగా బీఆర్ఎస్ ను దెబ్బదీసే తండ్రిమే. సామాజిక వర్గాల వరంగానూ చాలా వ్యూహాత్మకంగా కాంగ్రెస్ పక్కపార్టీ నేతలను తనలో కలుపుకుంటోంది. ఇప్పటికే చాలా మంది మాజీలు కూడా కాంగ్రెస్ కందువా కప్పేసుకుంటున్నారు. రాష్ట్రంలో పరిస్థితులు చూస్తుంటే.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పిన మాటలు నిజమవుతున్నట్లే కనిపిస్తున్నాయి. తాను గేట్లు తెరిస్తే.. బీఆర్ఎస్ మొత్తం ఖాళీ అవుతుంది. కేవలం కేసీఆర్ కుటుంబ సభ్యులు ముగ్గురు నలుగురు మాత్రమే మిగులుతారని.. సంచలన స్టేట్ మెంట్ ఇచ్చారామధ్య. ఇక్కడ ఇంటర్నెట్ పాయింట్ లో ప్రభుత్వం ఏర్పడిన మొదట్లో.. బీఆర్ఎస్ నుంచి ఎవరోచ్చినా తీసుకునేది లేదని 90% ఇంటి మీద పట్ట ఈ ఇంటి మీద వాలిపోతే కాస్తా.. అంటూ వార్తల్లో ఇచ్చిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. ఇప్పుడు ఏకంగా గేట్లు ఎత్తేశారు. మరోవైపు సునీల్ కనుగలు

టీం కూడా రంగంలో దిగింది. పలువురు కీలక బీఆర్ఎస్ నేతలతో టవలోకి వెళ్తూ.. వారిలో మంతనాలు జరుపుకోవడం టాక్ నడుస్తోంది. కొంచెం పాజిటివ్ టాక్ ఉన్నా.. సోషల్ మీడియాలో వాళ్ళ లీక్ చేసిన.. వచ్చే వరకు ప్రచారం గట్టిగా నడిపిస్తున్నట్టు తెలుస్తోంది. ఎలాగైతేనే.. తెలంగాణలో నీటి ఎత్తిపోతల పథకాలు ఎండిపోతున్నా.. నేతల ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టు మాత్రం కళకళలాడుతోంది. చెవేళ్ల ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి, ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దాసం నాగేందర్ ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ లో చేరారు. చేరడమే కాదు దాసంకు సికింద్రాబాద్ ఎంపీ టిక్కెట్ కూడా కేటాయించింది. అంతేకాదు బీఆర్ఎస్ బీజేపీతో జట్టు కట్టబోతోందన్న విషయం కూడా ఇక గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లోని మెజారిటీ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ లో చేరేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి గ్రీన్ సిగ్నల్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారని కాంగ్రెస్ వర్గాల్లో నడుస్తున్న టాక్. చెవేళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య, భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే వెంకటరావు తదితరులు కూడా వచ్చే వారంలో గ్రాండ్ ఓట్ల పార్టీలోకి మారే యోచనలో ఉన్నట్టు తెలుస్తోంది. లోక్ సభ ఎన్నికలకు ముందు బీఆర్ఎస్ ఎంపీలను కాంగ్రెస్ లో విలీనం చేయాలనే

ప్రతిపాదనతో మరో 24 మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కూడా తమతో టవలో ఉన్నారని సీఎం సన్నిహితులు చెబుతున్నారు. అదే జరిగితే గులాబీ పార్టీ అస్తవ్యస్తం కావచ్చునని అవకాశం ఉంది. 2024లో ఎలాగైనా మెజారిటీ ఎంపీ సీట్లను దక్కించుకోవాలన్న కని మీదున్న కాంగ్రెస్, ఆవరేషన్ అక్కర్లేను చాలా వ్యూహాత్మకంగా అమలు చేస్తోంది. మొయినాగా కాంగ్రెస్ ను పదిలివెళ్లిన బీదర్ ను వెనక్కి రప్పించే పనిలో పడింది. ఆవరేషన్ స్వగ్రహ చేపడుతూ మాజీ నేతలపై గురిపెట్టారు. అందులో భాగంగానే కేశవరావు ఇంటికి స్వయంగా సీఎం రేవంత్ వెళ్లి చర్చించారు. పార్టీలో చేరాలా చేశారు. ఇది ఆరంభం మాత్రమే ముందుముందు ఇంకా ఎక్కువ మంది జాయిన్ అవుతారంటున్నారు కాంగ్రెస్ నేతలు. తనకు పార్టీలో తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వకపోవడంతోనే తాను బీఆర్ఎస్ కు రాజీనామా చేశానంటున్నారు కే.కే. సికింద్రాబాద్, మల్కాజిగిరి లోక్ సభ స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ విజయం సాధించాలనే పట్టుదలతో ఉన్న రేవంత్ మరో 10 రోజుల్లోగా బీఆర్ఎస్ నుంచి మరెవరో మంది నేతలను కాంగ్రెస్ లోకి ఆహ్వానించనున్నారు. అంతేకాదు మెదక్, మహబూబ్ నగర్, ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యేలతో ఆయన చర్చలు జరిపినట్టు తెలుస్తోంది.

వైసిపి, టిడిపిలకు ఓటు వేస్తే... బిజెపికి వేసినట్టే



ఏపీ పీసీసీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల

టీ మీడియా, మార్చి 30, విజయవాడ: వైసిపి, టిడిపిలకు ఓటు వేస్తే బిజెపికి వేసినట్టేనని ఏపీ పీసీసీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల పేర్కొన్నారు. శనివారం విజయవాడలోని ఓ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో జరిగిన కాంగ్రెస్ నేతల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో అభ్యర్థుల ఎంపిక ప్రజా స్వాస్థ్య వ్యయాల గా ఉంటుందని..

ప్రాంతీయ పార్టీల తరహాలో ఎంపిక జరగడం ఏపీ పీసీసీ అభ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల తెలిపారు. వైసిపి, టిడిపి ప్రధాని మోడీకి బానిసలుగా మారాయని ఆరోపించారు. ప్రత్యేక హోదా, పోలవరం.. ఏ విషయంలోనూ ఏపీకి న్యాయం జరగలేదన్నారు. ప్రత్యేక హోదా కోసం జగన్ మూకుమ్మడి రాజీనామాలు చెప్పి ద్రావా చేశారని విమర్శించారు. 23 మంది వైసిపి ఎంపీలు ఒక్కరోజు కూడా హోదా గురించి మాట్లాడలేదన్నారు. రాష్ట్రాన్ని ప్రజల ప్రయోజనాలను జగన్ తాకట్టు పెట్టారని విమర్శించారు. ఏపీలో వైసీపీ, టిడిపి పార్టీలు మోసాలను కాంగ్రెస్ ప్రజలు ఇంటింటికీ తిరిగి ప్రతి ఒక్కరికి వివరించాలని పిలువనిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా 9 గ్రామాలను ప్రకటించారు.

- ఏపీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ 9 గ్రామాలను..**
1. ఏపీకి పదేళ్ల పాటు ప్రత్యేక హోదా 90% కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే హోదా అమలు
 2. మహిళా వరలక్ష్మి పథకం పేరిట ప్రతి పేద మహిళకు నెలకు రూ. 8,500
 3. రైతులకు రూ. 2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ
 4. రైతులకు పెట్టుబడిపై 50 శాతం లాభంతో కొత్త మద్దతు ధర
 5. ఉపాధి హామీ కూలీల కనీస వేతనం రూ. 400 అందజేత
 6. రాష్ట్రంలో కేజీ నుంచి పీజీ వరకు ఉచిత విద్య
 7. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే 2.25 లక్షల ఉద్యోగాల భర్తీ
 8. ఇల్లు లేని ప్రతి పేద మహిళకు రూ. 5 లక్షల పక్కా ఇల్లు
 9. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి రూ. 4 వేల పింఛన 90% ఇంట్లో ఎంతమంది అర్హులు ఉంటే అందరికీ పింఛన



55 లక్షల కోట్ల నుంచి 205 లక్షల కోట్లకు అప్పును పెంచేశారు కాంగ్రెస్ నేత ప్రియాంకా గాంధీ

టీ మీడియా, మార్చి 30, న్యూఢిల్లీ: బీజేపీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర సర్కారు 14 లక్షల కోట్ల రుణం తీసుకునేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. ఆ ప్రతిపాదనలను కాంగ్రెస్ నేత ప్రియాంకా గాంధీ వల్ల తప్పుపట్టారు. దేశ ప్రజలను ఎందుకు అప్పుల ఊబిలోకి నెట్టివేస్తున్నారని ఆమె ప్రశ్నించారు. నిరుద్యోగం, ప్రవృత్తిలు, ఆర్థిక సంక్షోభం పెరుగుతున్నట్లు ఆమె చెప్పారు. ఆర్థిక లోటును పూర్తిగా నివారించేలా జారీ చేసే రాబోయే ఆర్థిక సంవత్సరానికి సుమారు 14.13 లక్షల కోట్ల రుణం తీసుకోవాలన్నట్లు ఇటీవల బడ్జెట్ ప్రసంగంలో మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ పేర్కొన్నారు. ఆ విషయాన్ని ప్రియాంకా గాంధీ తన ఎక్స్ టాకాట్లో ప్రశ్నించారు. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరానికి 14 లక్షల కోట్లు అప్పు తీసుకోవాలని ఆర్థిక శాఖ ప్రతిపాదించిందని, ఎందు కోసం ఆ డబ్బు అని ప్రియాంకా ప్రశ్నించారు. స్వంతంత్వం వచ్చిన నాటి నుంచి 2014 వరకు దేశం చేసిన అప్పు 55 లక్షల కోట్లు మాత్రమే అని, కానీ గడిచిన పదేళ్లలో మోడీ సర్కారు ఆ రుణాన్ని 205 లక్షల కోట్లకు చేర్చినట్లు ప్రియాంకా ఆరోపించారు. అంటే మోడీ సర్కారు గత పదేళ్లలో సుమారు 150 లక్షల కోట్ల అప్పు చేసినట్టు తెలిపారు. దేశంలోని ప్రతి పౌరుడిపై 1.5 లక్షల అప్పు ఉన్నట్టు ఆమె పేర్కొన్నారు.

కరడుగట్టిన నేరస్తుల అడ్డా తీహార్ జైలు ప్రత్యేకతలెన్నో



టీ మీడియా, మార్చి 30, ఢిల్లీ: దేశంలోని కరుడుగట్టిన నేరస్తులంతా ఉండే తీహార్ జైలులో.. సంచలన కేసుల్లో ప్రముఖ వ్యక్తి లేదా మోక్షి వంటి టెర్రరిస్ట్ అరెస్ట్ అయ్యారంటే వాళ్ల అడ్డా తీహార్ జైలే. అందుకే ఈ జైలు లోపల బయట హైసెక్యూరిటీతో.. నిరంతరం దేగ కళ్లతో నిఘా ఉంటుంది. దారుణమైన నేరాలకు పాల్పడ్డ రాజకీయ నాయకులు మొదలుకొని నేరం చేసే పారిశ్రామిక వేత్తలు, హంతకులు, ఉగ్రవాదులకు ఇదే తేరాఫ్ అడ్రస్. సంచలనం సృష్టించిన వేలాది కేసుల్లో నిందితులు తీహార్ జైలులోనే ఉన్నారు. ఎంతో మంది రాజకీయ నాయకులు సైతం ఇక్కడ ఊచలు లెక్కపెట్టారు. నేరాలు రుజువు కావడంతో ఎంతోమందిని ఈ జైలులోనే ఉరితీశారు. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో చాణక్యపురి నుంచి ఏడు కిలో మీటర్ల దూరంగా ఉన్న తీహార్ గ్రామంలో ఈ జైలు ఉంది. దక్షిణ ఆసియాలోనే అతిపెద్ద కారాగారం. 6 వేల 251 మందికి సరిపడ వసతులున్నా.. ఎప్పుడూ అంతకన్నా ఎక్కువ మంది.. అంటే పదివేలకు మించి ఖైదీలను ఉంచడం చూస్తుంటాం. వీరిలో న్యాయ విచారణను ఎదుర్కొంటున్న

అందరే ట్రయల్ ఖైదీలు ఉంటారు. ఉదయం 5 గంటలకు చపాతి, పూరిటి టిఫిన్ గా పెడతారు. మధ్యాహ్నం పప్పు, అన్నం, సబ్బీ పెడతారు. రాత్రికి కూడా ఇదే మెనూ ఉంటుంది. వారానికి రెండుసార్లు ఖీర్ పెడతారు. ఇక ఖైదీలకు ఇక్కడ నాన్ వెజ్ ప్రోగ్రాం పెట్టారు. వారు కష్టపడిన దబ్బులతో.. క్యాంటీన్ లో కొనుక్కుని తినాల్సి ఉంటుంది. కోర్టు అనుమతి ఉన్న ఖైదీలకు ప్రత్యేక వసతి, ఇంటి భోజనానికి అనుమతి ఉంటుంది. 2012లో ఢిల్లీ సామాజిక లైంగికదాడి కేసులో బదుగురు నిందితులను తీహార్ జైలులోనే ఉరి తీశారు. మాజీ ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ హత్య కేసులో అత్యంత కీలకమైన కేసేర్ సింగ్, సత్యంత్ సింగ్ లను ఈ జైలులోనే నిర్బంధించారు. పారిశ్రామికవేత్తలను బెదిరించి వందల కోట్ల వసూళ్లకు పాల్పడ్డ సుజిత్ చంద్రశేఖర్, ఒలింపిక్ రజత పతక విజేత సుశీల్ కుమార్, కాశ్మీర్ వేర్పాటువాద నేత యూనిస్ మాజీక ఇప్పుడు అక్కడే ఉన్నారు. 2 జే సృక్రమ్ కేసులో అరెస్ట్ అయిన రాజా, కనిమోఖి.. **భిక్షుర్ కేసులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత.. ఇలా చాలామందిని తీహార్ జైలులోనే ఉంచారు.**

లోక్ సభ ఎంపీలలో 225 మందిపై క్రిమినల్ కేసులు

టీ మీడియా, మార్చి 30, న్యూఢిల్లీ: ప్రస్తుత లోక్ సభలోని 514 మంది సిట్టింగ్ ఎంపీల్లో 225 మందిపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదయ్యాయి. ఈ విషయం అసోసియేషన్ ఫర్ డెమోక్రటిక్ రిఫార్మ్స్ (ఎడిఆర్) అభ్యయంలో వెల్లడైంది. గతంలో ఎంపీలు సమర్పించిన అఫిడవిట్లను విశ్లేషించిన ఎడిఆర్ పలు వివరాలతో ఈ నివేదిక విడుదల చేసింది. అలాగే ఈ నివేదిక ప్రకారం.. ఎంపీల్లో 5 శాతం మంది కోటిల్లకు ఉన్నారు. వీరి ఒక్కొక్కరి సంపద రూ. 100 కోట్లకు పైపాటి. క్రిమినల్ కేసులు నమోదైన వారిలో 29 శాతం మందిపై హత్య, హత్యాభిమానం, మత విద్వేషాలను రెచ్చగొట్టడం, కిడ్నాప్, మహిళలపై నేరాలకు పాల్పడటం లాంటి తీవ్రమైన కేసులు ఉన్నాయి. మొత్తం 9 మందిపై హత్య కేసులు నమోదుకాగా.. వారిలో బదుగురు బిజెపికి చెందినవారే. 28 మందిపై హత్యాభిమానం కేసులు నమోదై.. వారిలో 21 మంది బీజేపీకి చెందినవారే కావడం గమనార్హం. మహిళలపై నేరాలకు సంబంధించి 16 కేసులు, 3 ఆత్మహత్య కేసులు నమోదయ్యాయి. అలాగే కోటిల్లకు ఎక్కువ మంది బీజేపీ, కాంగ్రెస్ లకు చెందినవారే. ధనం ఎంపీల్లో కాంగ్రెస్ కు చెందిన సునీల్ నాథ్ ప్రభవ స్థానంలో ఉండగా.. తర్వాతి స్థానాల్లో డీకే సురేశ్ (కాంగ్రెస్), కనుమరామ కృష్ణరాజు ఉన్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, బీహార్, ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, హిమాచల్ ప్రదేశ్ రాష్ట్రాలకు చెందిన ఎంపీలపైనే ఎక్కువగా క్రిమినల్ కేసులు నమోదైనట్లు ఎడిఆర్ విశ్లేషణలో తెలిసింది. ఆయా రాష్ట్రాల్లో సగానికిపైగా ఎంపీలపై కేసులున్నాయి. ఎంపీల విద్యార్థతలను కూడా ఎడిఆర్ తన నివేదికలో పేర్కొంది. 73 శాతం మంది ఎంపీలు గ్రామీణులేనని పేర్కొనడం విశేషం.



బీజేపీ అభ్యర్థిపై 242 క్రిమినల్ కేసులు

టీ మీడియా, మార్చి 30, వయనాడ్: కేరళ రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడు, ఆ పార్టీ వయనాడ్ అభ్యర్థికి సురేంద్రన్ పై 242 క్రిమినల్ కేసులు ఉన్నాయి. ఇందులో 237 కేసులు శబరిమల

నిరసనలకు సంబంధించినవే కావడం విశేషం. వయనాడ్ నుంచి పోటీ చేస్తున్న ఆ రాష్ట్ర బీజేపీ ఛీఫ్ పై నమోదైన కేసుల వివరాలను ఆ పార్టీకి చెందిన వార్తా పత్రిక ద్వారా వెల్లడించారు. 242 కేసులకు సంబంధించిన వివరాలను మూడు పేజీల్లో ప్రచురించారు. అలాగే ఎర్రాకులం నియోజకవర్గం బీజేపీ అభ్యర్థి కెఎన్ రాధాకృష్ణన్ పై కూడా 211 కేసులున్నట్లు అందులో పేర్కొన్నారు. కాగా, కేరళ బీజేపీ అభ్యర్థులైన సురేంద్రన్, రాధాకృష్ణన్, అలప్పుజా అభ్యర్థి శోభా సురేంద్రన్, చలకర అభ్యర్థి ప్రభుత్వ కృష్ణన్ నమోదైన కేసుల వివరాలను బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బీఎల్ సోమేశ్ శుక్రవారం ఢిల్లీ చేశారు.

కేటీఆర్ పై బంజారాహిల్స్ పీఎస్ లో క్రిమినల్ కేసు

టీ మీడియా, మార్చి 30, హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పై బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ లో క్రిమినల్ కేసు నమోదయింది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారంటూ బత్తిన శ్రీనివాస్ రావు అనే కాంగ్రెస్ నేత హనుమకొండ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. జిల్లా ఎస్ పీ నమోదైన హనుమకొండ పోలీసులు ఆ కేసును బంజారాహిల్స్ పీఎస్ కు బదిలీ చేశారు. దీంతో కేటీఆర్ పై ఐటీసీ 504, 505 (2) సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి 2,500 కోట్లు ఖాంట్లాక్కర్లు, బిల్లుల వద్ద వసూలు చేసి ఢిల్లీకి పంపించారని కేటీఆర్ తప్పుడు ఆరోపణలు చేశారని, లోక్ సభ ఎమ్మెల్యేలకు బిజెపిలోకి వెళ్తారని అబద్ధాలు చెప్పి సీఎం స్థాయి ని తగ్గించేలా మాట్లాడారని, తద్వారా ప్రజలకు తప్పుడు సంగతాలు వెల్లడయ్యారని పేర్కొన్నారు. కేటీఆర్ పై చట్టబద్ధ చర్యలు తీసుకోవాలని అందులో కోరారు.



మాజీ మహిళా సర్పంచ్ కు వలించిన కీలక పదవి

- చిన్న వయసులో దక్కన్ అరుదైన గౌరవం
- కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం నియమ నిబద్ధతతో పనిచేస్తూన్న రామగిరి లావణ్య

టీ మీడియా, మార్చి 30, పెద్దపల్లి:



పెద్దపల్లి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా డివిజన్ ఉపాధ్యక్షురాలిగా రామగిరి లావణ్య నియమితులు అయ్యారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే పెద్దపల్లి జిల్లా రామగిరి మండలం మున్సిపాలిటీ గ్రామ మహిళా సర్పంచ్ రామగిరి లావణ్య జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలిగా రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ఆదేశాల మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దపల్లి జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు కొలిపాక సుజాత, రామగిరి లావణ్యను ఉపాధ్యక్షురాలి గా నియమించగా ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు చేతుల మీదుగా నియామక పత్రాన్ని అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రామగిరి లావణ్య మాట్లాడుతూ... ఇన్ని రోజులు ప్రజాసేవలో ఉన్న తన సేవలు గుర్తించిన కాంగ్రెస్ పెద్దలు ఈ కీలక బాధ్యతను అప్పగించినందుకు తన వంతు బాధ్యతను నియమ నిబద్ధతతో నిర్వహిస్తానని తెలుపుతూ మహిళా డైరెక్టర్ కాంగ్రెస్ నాయకురాలు తెలంగాణ ఇచ్చిన తల్లి సోనియా గాంధీకి ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు కు సహకరించిన పెద్దలు పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావు కు రామగుండం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మక్తబ్ సింగ్ రాకూర్ కి పెద్దపల్లి డివిజన్ జిల్లా మహిళా ప్రెసిడెంట్ కొలిపాక సుజాత కు కృతజ్ఞతాభివందనలు తెలియజేశారు.

బొడ్రాయికి మొక్కలు చెల్లించుకున్న ఎమ్మెల్యే

టీ మీడియా, మార్చి 30, గోదావరిఖంబ:



రామగుండం కాంగ్రెస్ పార్టీ పరిధి విలక్షిత రామగుండం ఒకటవ డివిజన్ లో గ్రామ దేవతలు, బొడ్రాయికి శనివారం రాజ్ రాకూర్ మక్తబ్ సింగ్ మొక్కలు చెల్లించుకున్నారు. కమిటీ వారికి తన వంతుగా 25 వేల రూపాయలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామదేవతలైన శ్రీ లక్ష్మి, శ్రీ భూలక్ష్మి అమ్మవార్ల కరుణాకటాక్షాలు రామగుండం ప్రజలపై ఎల్లవేళలా ఉండాలని, వారికి ఆయురారోగ్యాలు ప్రసాదించాలని, రామగుండం ప్రజలంతా సుఖిష్టంగా ఉండాలని కోరుకున్నానని తెలిపారు. అనంతరం రామగుండం ఒకటవ డివిజన్, పెండ్లిండ్ల ఉన్న నాలా పనులు రెండు కోట్ల రూపాయలతో అభివృద్ధి పనులు జరిపిస్తానని, రామగుండం ప్రజల అభివృద్ధికి నిరంతరం కార్యసాధన లాగా అవికాంత కృషి చేస్తానని ఉంటానని, తనను అఖండ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించిన రామగుండం ప్రజల రుణం తీర్చుకోలేదని, ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమంలో కొద్దిమంది భౌతిక రాజీవ్, మహిళా సేవ, ఎల్లయ్య, శ్రీనివాస్ తో, పాటు లోన్ అధ్యక్షులు ఈడుసూరి పువ్రసాద్, సిసరిన్, చైర్మన్ పల్లికొండ రాజేష్, డివిజన్ అధ్యక్షులు శంకర్, రమేష్, ప్రేమ్ కుమార్, సర్పంచి, బద్రిరాజు తోపాటు, డివిజన్ పెద్దపనులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతోపాటు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఏసీబీ అధికారులకు దొరికిన సబ్ ఇన్స్పెక్టర్

టీ మీడియా, మార్చి 30, హైదరాబాద్ :



లంపం కోసం తిప్పలు పెడుతున్న సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ పై ఫిర్యాదుదారుడు ఏసీబీ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసాడు. ఇచ్చిన ఫిర్యాదును అనుసరించి రాజకొండ కమిషనరీలో పరిధిలోని పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు దారుడి దగ్గర లంపం తీసుకున్న సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ని ఏసీబీ అధికారులు రెడ్ హ్యాండ్స్ గా పట్టుకున్నారు. వివరాల్లోకి వెళితే 98% బొద్దుపట్టి సైదులు మీర్ పేట్ పోలీస్ స్టేషన్ లో సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ గా పట్టుకున్నారు. ఓ కేసులో నిందితుడైన మధాని సుభాష్ అతనిపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకుండా ఉండటానికి రూ. 10వేలు లంపం తీసుకుంటుండగా ఏసీబీ అధికారులు రెడ్ హ్యాండ్స్ గా శనివారం పట్టుకున్నారు. సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ని అరెస్టు చేసి స్పెషల్, ఏసీబీ ప్రత్యేక వ్యాయమాని, హైదరాబాద్ నాంపల్లి కోర్టులో హాజరు పరుస్తామని తెలిపారు. కొనమెరుపు ఏమిటంటే రెండు సంవత్సరాల క్రితం ఈ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ సరూర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో భూమి విషయంలో లంపం తీసుకుంటూ పట్టుబడి సస్పెండ్ అయ్యారు.

మనవడి పై తాత గొడ్డలితో దాడి

టీ మీడియా, మార్చి 30, భద్రాద్రి :



భద్రాద్రి మండలం సుందలం సుందలం గ్రామానికి చెందిన సామంతుల కొమరయ్య మహేష్, రాత్రి నిద్రిస్తున్న సమయంలో తన తాత గొడ్డలి తో మనవడి పై దాడి చేసి హత్యాయత్నం చేసాడు ఈ దాడిలో మహేష్ మెదపై గాయమై తీవ్ర రక్త క్రావంపై స్పృహ కోల్పోయాడు, వెంటనే 108, కి ఫోన్ చేసి, మెరుగైన చికిత్స కోసం కరీంనగర్ లోని హాస్పిటల్ కి తరలించారు. మహేష్, మేనమామ అయిన కట్ట కొమరయ్య ఫిర్యాదు మేరకు పోలీస్ లు కేసు నమోదు చేసుకొని, కుటుంబ కలహాలే కారణమని సామంతుల కొమరయ్య ను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ లోనే తరలించినట్లు ఎస్సై డి సత్యనారాయణ తెలిపారు.

ఓటర్లు... జర సోచాయిం చంద్ర

ఎన్నికలు సగారా త్రాగింది రాజకీయ క్రీడ మరలా మొదలైంది..! పక్కతిని పది కాలాపాటు కాపాడే నిస్వార్థమైన నేతను ఎన్నుకొనే సమయం ఆసన్నమైంది..! క్షణానికే ముఖం మార్చగల స్వార్థ నేతలు సభలు సమావేశాల్లో తెగ సందడి చేసి సమయం ఆసన్నమైంది..! నేతలు ఇంటి ముంగిటి సాగిలబడి పార్కు దండాలు పెడతూ అన్నిటికీ మేము ఉన్నామంటూ హామీల వర్షంలో తడిసి ముద్ద చేసి సమయం ఆసన్నమైంది..! నిస్వార్థమైన నేతను ఎన్నుకొనే సమయం ఆసన్నమైంది ఓటర్లారా..! మందుకి, డబ్బుకి దాసోహం కాకుండా భావి తరాల భవిష్యత్తు గురించి ఆలోచిస్తూ... మనం వేసే ఓటు ప్రపంచ పుటాలపై పునాదులు అల్పావి . శ్రీమతి మంజుల పత్తిపాటి (కవయిత్రి) . చరవాణి 9347042218

36 గంటల దీక్ష ప్రారంభించిన మాజీ మంత్రి

టీ మీడియా, మార్చి 30, పెద్దపల్లి బ్యారో :



ఎన్నికల ముందు చెప్పిన మాయమాలలను నమ్మి ప్రజలు ఓట్లను గెలిపిస్తే.. ఆధికారం చేపట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలన అస్పష్టంగా మారిన మాజీ మంత్రి, పెద్దపల్లి టీఆర్ఎస్ పార్టీ మేంట్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ అన్నారు. రాష్ట్రంలో సాగునీరు అందక ఎందుకన్నా పంటలకు ప్రభుత్వం సవ్యనిరహారం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ.. పెద్దపల్లి టీఆర్ఎస్ జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షుడు కొరుకంటి చందర్ అధ్యక్షతన జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో శనివారం 36 గంటల నిరసన దీక్షను కొప్పుల ప్రారంభించి దీక్షలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ 70% రైతులకు సాగు నీరందక సుమారు 20లక్షల ఎకరాలకు పైగా పంటలు ఎండిపోయాయి తెలిపారు. ఎండిన పంటలను మాసి రైతులు కంట కన్నీరు పెడుతున్నా అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి కనిపించట్లేదా.. అని నిలదీశారు. పంటలు ఎందుకన్నా సాగునీరు సరిపడా ఎందుకు ఇవ్వడం లేదని ప్రశ్నించారు. తక్షణమే పంటలకు సాగు నీరందించాలని, ఎండిన పంటలకు ఎకరాకు రూ. 25వేల చొప్పున నష్టపరిహారం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతు గోసను పోరాటం చేస్తుందని తెలిపారు. రైతులకు అన్యాయం జరిగితే ఊరు కునేది లేదని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు.

పట్టించుకోని కాంగ్రెస్ సర్కారుకు ప్రజల్లో తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. జిల్లాలో క్షేత్ర స్థాయిలో పర్వతీంద్రీ ఎండిన పంటలను పరిశీలించామని, పెద్దపల్లి జిల్లాలో వెల ఎకరాలలో పంటలు ఎండి పోయాయని, రైతులకు భరోసా కల్పించి అందగా నిలిచేందుకే రైతులు నిరసన దీక్షను చేపట్టినట్లు పేర్కొన్నారు. తమ దీక్షతోచెనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కళ్ళు తెరిచి రైతులను అదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతులు అదైర్లు పడవట్టిన, టీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎక్కవేళలా అంద గా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా టీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ పర్వతీంద్రీ ఎండిన పంటలను పరిశీలిస్తారని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెచ్చి రైతులకు న్యాయం జరిగేలా చూస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించ కుంటే రైతుల వక్షన టీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాటం చేస్తుందని తెలిపారు. రైతులకు అన్యాయం జరిగితే ఊరు కునేది లేదని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు.

పద్మావతి ఎక్స్ ప్రెస్ లో పొగలు

- భయాందోళనకు గురిైన ప్రయాణీకులు



టీ మీడియా, మార్చి 30, ఖాజీపేట : సికింద్రాబాద్-తిరుపతి పద్మావతి ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు ప్రయాణానికి గురింది. బి4 బోగోలోని బ్యాటరీలో క్యాష్ బీక్ కావడంతో పొగలు వ్యాపించాయి. దీంతో ప్రయాణీకులు భయాందోళనకు గురయ్యారు. వెంటనే అప్రమత్తమైన రైల్వే సిబ్బంది హనుమకొండ జిల్లా కాజీపేట రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో రైలును నిలిపివేసి సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. బి4 బోగోలోని బ్యాటరీలో క్యాష్ బీక్ కావడంతో పొగలు వస్తున్నట్లు గుర్తించిన సిబ్బంది వెంటనే మరమ్మతులు చేపట్టారు. దీంతో దాదాపు 2 గంటల పాటు రైలు నిలిచిపోవాలి వచ్చింది. మరమ్మతుల అనంతరం రైలు యాభావిధిగా అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయింది. సికింద్రాబాద్ తిరుపతి పద్మావతి ఎక్స్ ప్రెస్ రోజూలాగానే స్టేషన్ నుంచి బయలు దేరింది. అందరూ నిద్రలో ఉన్నారు. అయితే 4 కోచ్ లో పొగలు రావడం మొదలయ్యాయి. రైల్వే సిబ్బంది గుర్తించి కాజీపేట రైల్వే స్టేషన్ రాగానే వెంటనే రైలును నిలిపివేశారు. కాజీపేట రైల్వే బిక్కిల్ సిబ్బంది, అధికారులు చేరుకుని పొగలు రాకుండా వాటిని మరమ్మత్తు చేశారు. ఈ ఘటనతో కాజీపేట రైల్వే స్టేషన్ లో సుమారు గంటన్నర నిలిపివేయడంతో ప్రయాణీకులు భయాందోళనకు గురయ్యారు. ఏం జరుగుతుందో కానీపు ఏమీ అర్థం కాలేదు. అధికారులకు నిలదీయగా రైలులో పొగలు వ్యాపించాయని తెలుపడంతో భయాందోళనకు గురయ్యారు. అయితే భయపడవాలి అవసరం లేదని మరమ్మత్తు చేసినట్లు తెలిపడంతో ఊపిరిపీల్చుకున్నారు. అయితే రైలులో పొగలు వ్యాపించడానికి గల కారణం బ్యాటరీ క్యాష్ బీక్ అవడంతో ఈ ఘటన తలెత్తినది రైల్వే సిబ్బంది తెలిపారు. మరమ్మత్తు అనంతరం కాజీపేట నుంచి బయలు దేరింది.

దేరా చీఫ్ హత్య కేసులో లిటెర్డ్ ఐపిఎస్ ఆఫీసర్

టీ మీడియా, మార్చి 30, హైదరాబాద్ :



ఉత్తరాఖండ్ లోని ఉద్ధమ్ సింగ్ నగర్ లో ఉన్న నానక్ మట్లా సాహిబ్ గురుద్వారాలో దేరా చీఫ్ బాబా తర్నేమ్ సింగ్ గురువారం ఉదయం హత్యకు గురైన ఘటన కలకలం రేపింది. ఈ వ్యవహారంపై దర్యాప్తు జరిపిన పోలీసులు ఓ కీలక విషయాన్ని గుర్తించారు. దేరా చీఫ్ బాబా తర్నేమ్ సింగ్ హత్యకు కుట్ర పన్నిన వారిలో రిటైర్డ్ ఐపిఎస్ అధికారి హర్నామ్ సింగ్ చుగ్ కూడా ఉన్నారని వెల్లడించింది. ఈయన ప్రస్తుతం నానక్ మట్లా సాహిబ్ గురుద్వారా మేనేజ్మెంట్ కమిటీ చీఫ్ గా వ్యవహరిస్తున్నారని తెలిపింది. గురుద్వారా సభ్యుడు జస్వీర్ సింగ్ ఫిర్యాదు మేరకు ఎఫ్ఐఆర్ నమోదైంది. దీనిలో మొత్తం ఐదుగురు నిందితుల పేర్లు ఉన్నాయి. దేరా ఆస్తులను స్వాధీనం చేసుకునే ప్రయత్నాలను అడ్డుకుంటున్నారనే ఉద్దేశంతోనే బాబా తర్నేమ్ సింగ్ ను హత్య చేశారని ఆ ఎఫ్ఐఆర్ లో ప్రస్తావించారు. బాబాపై కాల్పులు జరిపడానికి బైక్ పై ఇద్దరు వ్యక్తులు రాగా, బైక్ రైడర్ ను పంజాబీకు చెందిన నర్సజీత్ సింగ్ గుర్తించారు. అతడి వెనుక కూర్చోని కాల్పులు జరిపిన వ్యక్తిని యూపీకి చెందిన అమృత్ సింగ్ గుర్తించారు. సీసీఓపీ ఫుటేజీ ఆధారంగా ఈమెరాలు వెల్లడయ్యాయి. మిగతా ఇద్దరు నిందితుల్లో తారె (సిక్) మహాసభ ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీవీరసింగ్ సంధు, గురుద్వారా హర్ గోవింద్ సింగ్ ప్రధాన జతదార్ బాబా అనూమ్ సింగ్ ఉన్నారు.

పోలీసు కోర్టు ద్యూటీ సిబ్బంది సమన్వయంతో పని చేయాలి

- జిల్లా అడిషనల్ ఎస్పీ రామదాసు తేజవల్



టీ మీడియా, మార్చి 30, వనపర్తి బ్యారో : జిల్లా ఎస్పీ రక్షిత తేజవల్ ఆదేశానుసారం పరిశీలన త్రినింగ్ లో భాగంగా కోర్టు ద్యూటీ వర్గంలో సిబ్బందితో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ సమావేశంలో ఎస్పీ రామదాసు తేజవల్ మాట్లాడుతూ పోలీసులు, కోర్టు ద్యూటీ అధికారులు సమన్వయంతో పని చేసి నేరస్థులకు తప్పక శిక్ష పడేలా చూడాలని అడిషనల్ ఎస్పీ అన్నారు. నేరస్థులకు శిక్ష భారం శాతం పెరగాలని సూచించారు. శనివారం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాలులో కోర్టు ద్యూటీ నిర్వహించే కానిస్టేబుళ్ళు, కోర్టు లైబ్రెరింగ్ అఫీసర్లతో అడిషనల్ ఎస్పీ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కోర్టు వారంపని, నమస్క, ఎన్సీలు, వర్గీకల గురించి పోలీస్ స్టేషన్ లో పనిచేస్తున్న కోర్టు కానిస్టేబుల్ అధికారులు తమ విధిలో భాగంగా ఎప్పటికప్పుడు ఎన్సీలవ్యాలు క్రమం తప్పకుండా అమలుచేస్తూ నేరస్థులకు శిక్షపడేలా చేయాలని సూచించారు. ఇటీవల నేరస్థులకు కోర్టులో శిక్ష భారం శాతం పెరిగిందని, ఇందుకు కృషిచేస్తున్న పీసీలు, ఏసీసీలు అడిషనల్ ఎస్పీ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. నిందితులపై స్టేషన్ లో ఎఫ్ఐఆర్ నమోదైనప్పటి నుంచి కేసు పూర్తయ్యే వరకు నిందితుల నేరాలను నిరూపించేందుకు అవసరమైన ఆధారాలు, సాక్షులు సేకరించి సాక్షుల వాంగ్మూలాలు కోర్టుకు సమర్పించడంలో కోర్టు కానిస్టేబుల్ ప్రత్యేక క్రమం తప్పకుండా పాటించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్గీకల్ ఇంచార్జ్ డిఎస్పీ శ్రీ కృష్ణ కిషోర్ , వనపర్తి టౌన్ ఎస్సై జయన్న మదనాపురం ఎస్సై కోర్టు మానిటరింగ్ ఏఎన్ఐఐ ఖామ్, లైబ్రెరింగ్ అధికారులు, కోర్టు ద్యూటీ కానిస్టేబుళ్ళు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెళ్లి బృందానికి తప్పిన ప్రమాదం

- ప్రమాదంలో గొర్రెలు మృతి



టీ మీడియా, మార్చి 30, అంధపల్లి : ఎండపల్లి గ్రామం నుండి పెళ్లి వ్యాసు దొనబందకు వెళ్తుండగా అంబారిపేట రాజీవ్ రహదారి వద్ద మార్గవ్యయంలో పెళ్లి వ్యాసుకు గొర్రెల మంద అనుకోకుండా వ్యాసుకు ఎదురుగా వెళ్లడం వల్ల వ్యాసు దైవర్ సమయం సూత్రితో పెళ్లి బృందాన్ని కాపాడి ప్రయత్నంలో వ్యాసుకు తగిలి ఏడు గొర్రెలు మృతి చెందాయి, సంఘటన స్థలానికి పోలీస్ లు చేరుకొని కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మహానంది కోనేటి నీటి స్వచ్ఛతపై శాస్త్రీయ పరిశోధనలు

టీ మీడియా, మార్చి 30, మహానంది :



సుప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం మహానందిలో సహజ సిద్ధంగా, అద్భుతంగా, స్వచ్ఛతగా వందల ఏళ్ల నాటి నుంచి ఒకే రీతి ప్రవాహ తీరుపై శాస్త్రీయ పరిశోధనలు చేస్తామని ఇంటాచ్ (ఇండియన్ నేషనల్ ట్రస్ట్ ఆఫ్ కల్చర్ అండ్ హెరిటేజ్) సంస్థ తరఫున ఇజాబెలింగ్ ప్రతినిధి దాక్టర్ నోవెమ్ దుదాని పేర్కొన్నారు. శనివారం సందర్భం ఇన్ టాచ్ సంస్థ కన్వీనర్ శివకుమార్ రెడ్డి అధ్యక్షతన కేంద్ర ప్రభుత్వం జలశక్తి పర్యవేక్షణలో 2022లో సంద్యాలలో ఏర్పడిన ఇంటాచ్ ప్రత్యేక బృందం దేవస్థానం ఈవ్ కాపు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తో సమీక్ష జరిపారు. ఈ సంస్థ కోనేటి నీటిని సేకరించి, శాస్త్రీయ పద్ధతిలో లెబోరేటరీలో పరీక్షించి, నివేదికలు కేంద్రానికి దేవస్థానం శాఖకు పంపిస్తామన్నారు. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో మహానంది కోనేటి స్వచ్ఛత నీటికి గుర్తింపును తీసుకురావడానికి ప్రయత్నిస్తున్నట్లుగా వివరించారు. తమ పరిశీలనలు నివేదికల ఆధారంగా, అమోలీల క్షేత్రంలో జరిగే పారువేట ఉత్పన్నాన్ని ప్రభుత్వం పంపడంగా జీవ్ నెంబర్ 9 తో ప్రత్యేక గుర్తింపు వచ్చిందన్నారు. ఇప్పటివరకు ద్రవలేశ్వరం ప్రాజెక్టు, ప్రకాశం జిల్లా కంధం చెరువు ,కడవ వైవిధ్య అభివృద్ధి పోరుమామిళ్ళ, మన ఉమ్మడి జిల్లాలోని కేసికెనాలు లకు వచ్చే నీటి సమస్యపై సాంకేతికంగా పరిశోధనలు చేయటం జరిగిందని వివరించారు. ఈ సమావేశంలో దాక్టర్ గెలివి సహచేపుడు ,డాక్టర్ కిషోర్, విశ్రాంత జేడి రామచంద్రయ్య, మారం శేషయ్య, చంద్రారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నన్ను ఆదరించాలి

- నీరటి శంకర్



టీ మీడియా, మార్చి 30, గోదావరిఖంబ: పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవభ్యంతో పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా తనను గెలిపించాలని నీరటి శంకర్ ప్రజలను కోరారు. గోదావరిఖంబ ప్రెస్ భవన్ లో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన నిలేశ్వరం సమావేశంలో నీరటి శంకర్, వేముల అశోక్ మాట్లాడుతూఈ ప్రాంత పాలనా ఇక్ష్మి ప్రజా సమస్యలు తెలుసునని అన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో నిరుద్యోగ సమస్యలు, రైతు సమస్యలు, కార్మికుల సమస్యలు, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ, అభివృద్ధి చేస్తానని హేర్కొన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజల సమస్యలు ఒకసారి అవకాశం ఇస్తే పరిష్కరిస్తానని శంకర్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో తిరుపతి, రాజయ్య, శ్రీనివాస్, రాజు భాయ్, బావేష్, ఎంపి సాధీర్, హోపం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు

టీ మీడియా, మార్చి 30, గోదావరిఖంబ:



పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో భారతీయ జనతా పార్టీ కో కన్వీనర్ గుండెబోయిన లక్ష్మీ యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు శనివారం కేక్ చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. బిజెపి నాయకులు దుద్దాల ప్రదీప్ కుమార్, పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గోమాన శ్రీనివాస్, చదువల్ల సునీల్ రెడ్డి, వెంకటేష్ గౌడ్, కార్యవర్గ సభ్యులు షీలారపు పర్యతాలు యాదవ్, హాజరై జన్మదిన భుజాకాండలు తెలిపారు. అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దాడి సంతోష్ యాదవ్, తాతా రవి యాదవ్, సంపత్ రావు, ఎల్రోజ్ శ్రీకాంత్, రాజమంతు, ఉల్లాల తిరుపతి యాదవ్, నాగరాజు యాదవ్, మేల శ్రీనివాస్ యాదవ్, మహేష్, సంపత్, శ్రీనివాస్, రమణ రావు, అధిక సంఖ్యలో కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా ముగిసిన పది పరీక్షలు

టీ మీడియా, మార్చి 30, రేపల్లె :



మండల కేంద్రంలో విద్యార్థులు చేసిన పదవ తరగతి పరీక్షలు, ఈనెల 18న ప్రారంభమై శనివారం 30న ప్రశాంతంగా ముగిసాయి. మొత్తం విద్యార్థులు 167. కస్తూర్బా గాంధీ బాలికలు 37 మంది, ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు 129. విద్యార్థులు పరీక్షలు రాముగా, ఒక విద్యార్థి మాత్రం గ్రెజుండయ్యారు. పరీక్షల నిర్వహణలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఏర్పడకుండా చర్యలు తీసుకున్నమని ఇంచార్జ్ దామోదర్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రశాంతంగా పరీక్షలు ముగించుకున్న విద్యార్థులు ఈలలు వేస్తూ, కేలతో ఆనందంతో పరీక్షల కేంద్రం దగ్గర సందడి చేస్తూ ఒకరినొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు.

హిందూ, ముస్లింలు కలిసి పండుగలు జరుపుకునే తెలంగాణ సంస్కృతి మనది

- మెదక్ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సీం మధు



టీ మీడియా, మార్చి 30, సింగారెడ్డి : సింగారెడ్డి పట్టణం జలియూ మసీదులో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఫాయజ్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ఇష్టార్ విందుకు డిఎన్ఐజి చైర్మన్, డిసిసి అధ్యక్షులు నిర్మల జయప్రకాష్ రెడ్డి గారితో కలిసి ఆయన ఇష్టార్ విందుకు హాజరయ్యారు. ఆ సందర్భాల్లో కాంగ్రెస్ ను ఆదరించిన మైనారిటీలు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అదేవిధంగా మద్దతు కొనసాగింది గెలుపుకు కృషి చేయాలని ఆయన తెలిపారు. మైనారిటీల అందరినందలతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి మరంత తోడ్పాటు అందితుందని ఆయన తెలిపారు. మెదక్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించడానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలిపారు, గ్రామ గ్రామాన కూడా కాంగ్రెస్ మరంత బలవంతం అయి భారీ మెజార్టీ అందించుతున్నారని చెప్పారు, ఈ కార్యక్రమంలో బాబా, భారీబాబు, మోహన్, ముస్తా, ఎంపి జావీద్, మోతి, మోయిజ్, బాబ్బుకిరత్ గౌడ్, శ్రీ రామ్, స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ముస్లిం పెద్దలు, ముస్లిం సోదరులు, కార్యకర్తలు, ఎన్ఎంఆర్ యువసేన సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.